



В Нижневартовске следователями СКР завершено расследование двух уголовных дел о невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре завершено расследование уголовных дел в отношении руководителей ООО «Санаторий «Нефтяник Самотлора» и ООО «АвангардСтройСервис», которые обвиняются в невыплате заработной платы работникам.

По данным следствия, в 2017-2018 гг. руководитель ООО «Санаторий Нефтяник Самотлора» допустил образование задолженности по заработной плате перед работниками на сумму, превышающую 6,5 миллионов рублей.

В рамках расследования уголовного дела в отношении директора ООО «АвангардСтройСервис» было установлено, что перед работником организации имеется



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

задолженность на сумму свыше 220 тысяч рублей.

На этапе расследования следователями СКР принят комплекс мер, в результате которых задолженность по заработной плате была погашена в полном объеме. Расследование уголовных дел уже завершено и вскоре руководители предприятий предстанут перед судом.

Напоминаем, что работодатель обязан выплачивать работникам заработную плату в полном размере и в установленные законом сроки. В случаях задержки и невыплаты заработной платы следует обращаться в Государственную инспекцию труда или прокуратуру, которые наделены обширными полномочиями и возможностями по защите прав работников. Указанные органы ведут прием и рассматривают обращения работников о нарушениях их трудовых прав, принимают меры по устранению выявленных нарушений, оказывают правовую помощь гражданам. Кроме того, при наличии подтверждающих документов, минуя трудовую инспекцию и прокуратуру можно сразу обратиться в суд по месту нахождения организации, а также в суд по месту жительства.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1252476>